
 

 

Személy szerint nagyon szerencsésnek érzem magam, hogy részt vehettem ezen a hosszútávú Erasmus 

programon. Nem minden nap van lehetősége az embernek több, mint egy hónapot eltölteni Spanyolországban 

és az, hogy egy hónapra fogadtunk mi is egy cserediákot, legalább akkora kaland volt, mint a külföldön 

tartózkodás.  

Az egész családom nagyon várta Claudiát, a spanyol cserediákot, és rengeteg programmal készültünk a 

számára. Többször is elmentünk Budapestre és a Parlament igazán ámulatba ejtette. Anyukám tipikus magyar 

ételeket főzött otthon, hogy a Claudia is megtapasztalhassa, hogy milyen magyarként, a magyar kultúrában 

élni. Amikor tudtunk elmentünk délután is várost nézni vagy kirándulni. Nagyon jól kijöttünk egymással és 

sokat beszélgettünk az itt tartózkodása alatt. Így, amikor én mentem el Spanyolországba már nem is aggódtam 

azon, hogy rajta kívül nem ismerek senki mást, mert biztos voltam benne, hogy segíteni fog nekem. A host-

családom nagyon vendégszerető és szívélyes volt. Vagy lehet, hogy inkább a vendégszerető helyett 

családszeretőt kéne mondanom, mert már az első nap megmondták nekem, hogy a család része vagyok és 

érezzem magam otthon.  

A hétköznapokon iskolába jártam, mint egy rendes spanyol diák. Az óráim 95%-a spanyolul volt, ami az elején 

sokkoló volt, de szépen lassan hozzászoktam és megszerettem. Sok új barátra tettem szert és általuk sokkal 

könnyebben és gyorsabban tudtam beintegrálódni a spanyol életbe. Délutánonként a host-családommal 

beszélgettem vagy a gyönyörűséges várost jártam az iskolatársaimmal. Hétvégente lélegzetelállító helyeken 

jártam, mint például Granadilla-ban vagy Puy Du Fou-ban. Emellett a Claudia távolabbi rokonaival is 

megismerkedtem a hétvégék alatt és a nagymamájától még egy spanyol étel receptjét is megkaptam.  

A kint tartózkodásom hosszára tekintettel lehetőségem volt rengeteg tipikus spanyol étel kipróbálására. 

Őszintén szólva nekem szinte minden étel ízlett, amit megkóstoltam és már most hiányoznak egyes ízek. Ahogy 

egyre több idő telik el a hazaérkezésem után, annál jobban hiányzik Spanyolország, a kultúra, a gasztronómia 

és az emberek. Engem ez az ország rabul ejtett és nagyon úgy tűnik, hogy nem akar ereszteni. Ennek a 

projektnek a hatására és Spanyolország hatására biztosan visszatérek ebbe az országba és csak bátorítani 

tudom az embereket, hogy vegyenek rész hosszútávú Erasmus projektben. Egy új világot adott számomra és 

kincsként fogom őrizni az ott töltött pillanatokat. 

Németh Júlia, 10.D 

 

 

A cserediákprogram egy óriási lehetőség volt nekem. Öt hét alatt elmerültem egy új kultúrában, és nagyon jó 

élményekben volt részem, amelyek egy részét nem hiszem, hogy valaha el fogom felejteni. Kezdetben nehezen 

alkalmazkodtam a környezetemhez, de hamarosan megszerettem a helyi szokásokat és életmódot. Könnyen 

hozzászoktam a spanyolok életviteléhez. A nyelvi akadályok ellenére képes voltam kapcsolatot teremteni a 

körülöttem élő emberekkel, és kommunikálni velük, ez a fogadó családommal sem volt probléma. A 

spanyoltudásom nagyon sokat fejlődött, és én ennek örülök a legjobban. Az ott töltött idő alatt sok 

nevezetességet és várost meglátogattunk a családdal hétvégéken. Emellett spanyol osztálytársakkal is lógtunk 

a városban péntekenként, meg az utolsó pár napon. Összességében elmondhatom, hogy ez az út 

kihagyhatatlan, nekem elképesztően jó és felejthetetlen élmény volt.  

Vörös András, 10.A 


